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Cho a; b; c > 0 thỏa mãn  abc = 8 và  
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Tính A =  6 
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………. 

Số viên gạch cần dùng là: 480 000:1 600 = 300 (viên 

gạch) 

Số tiền mua gạch cần tốn để lát hết cả nền nhà là: 

300 . 65 000 = 19 500 000 (đồng) < 20 000 000 đồng 

Vậy: Ông Năm có thể thực hiện theo như ý muốn ban 

đầu. 
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Chứng minh được: 

ME // AB 

ME  AC 

ANME là hình chữ nhật 
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Chứng minh được: 

AM = AD ; CM = CD 

AM = CM 

AMCD là hình thoi 

MD là tia phân giác của góc AMC 
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 Chứng minh được: 

HO = AM/2 

HO = NE/2  

Góc NHE vuông  
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 Chứng minh được: 

ED = 
3

MK
2

  

DK = 2MK 

    SCDK = SCMK 
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Chú ý 

Học sinh có cách giải khác nếu đúng thì giáo viên dựa trên thang điểm trên để chấm. 

Học sinh không vẽ hình bài hình học thì không chấm 

 

 

 


